
 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤHΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑ «ΓΙΝΕ ΠΕΛΑΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΟ 

ΣΟΥ» ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ CHECK IN CLASS ΓΙΑ ΧΡΗΣΤΕΣ 
ΤΟΥ CHECK IN CLASS  APP 

Η Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. (εφεξής η «Τράπεζα»), με έδρα την Αθήνα, οδός 
Αμερικής αρ. 4, διοργανώνει στο πλαίσιο του προγράμματος Check in Class 
(εφεξής το «Πρόγραμμα»), την ακόλουθη προωθητική ενέργεια (εφεξής η 
«Ενέργεια»). 
 

 
Ποιους αφορά η Ενέργεια 
Η Ενέργεια αφορά τα Μέλη του του Προγράμματος Check in Class που θα γίνουν 
πελάτες της Τράπεζας Πειραιώς από το κινητό τους μέσω του Piraeus app από 
1/10/2025 έως 30/6/2026. 
 
Στην Ενέργεια δεν συμμετέχουν τα Μέλη που απασχολούνται με σχέση έμμισθης 
εντολής ή εξηρτημένης εργασίας στην Τράπεζα, καθώς τις συνδεδεμένες με αυτήν 
εταιρείες του Ομίλου της Τράπεζας.  
 
 
Διάρκεια Ενέργειας 
Η διάρκεια ισχύος της Ενέργειας ορίζεται από 1/10/25 έως 30/6/26 (εφεξής 
η «Διάρκεια Ενέργειας»). 
 

 
 
Ποιο είναι το όφελος 
Τα μέλη του Check in Class που θα γίνουν πελάτες της Τράπεζας Πειραιώς από 
το κινητό τους μέσω του Piraeus app από 1/10/2025 έως 30/6/2026 κερδίζουν 
από 2.500 πόντους και μία (1) συμμετοχή για επιπλέον ειδική Κλήρωση με 
έπαθλο ένα (1)  πακέτο ταξιδιωτικών υπηρεσιών για δύο (2) άτομα συνολικής 
αξίας έως 500€. 

 
Πότε/πώς θα αποδοθούν οι πόντοι 
Η καταχώρηση των 2.500 πόντων στον λογαριασμό του Μέλους 
θα  πραγματοποιηθούν  έως και 10  ημέρες μετά την λήξη της Ενέργειας. 
 

  
Πότε θα πραγματοποιηθεί η Κλήρωση 
Ως ημερομηνία διεξαγωγής της κλήρωσης ορίζεται η 11/9/2026 στα γραφεία της 
Τράπεζας Πειραιώς στην Αθήνα επί της Λεωφ.Συγγρού 163, παρουσία 
εκπροσώπου της Τράπεζας. Από την Κλήρωση θα προκύψει ένας(1) τυχερός 
νικητής και δύο(2) επιλαχόντες. Ο τυχερός νικητής θα ενημερωθεί με e-mail και 
τηλεφωνικά. Το username του τυχερού νικητή θα ανακοινωθεί στην ενότητα ΝΕΑ 
του Check in Class app.  
 
 

 
Γενικοί όροι 
Οι Όροι της Ενέργειας θα βρίσκονται αναρτημένοι στην επίσημη ιστοσελίδα της 
Τράπεζας για το Πρόγραμμα, καθ’ όλη την Διάρκεια της Ενέργειας. 
 

 
Η Τράπεζα λαμβάνει όλα τα απαραίτητα οργανωτικά και τεχνικά μέτρα ασφάλειας 
για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που θα περιέλθουν σε 
γνώση της στο πλαίσιο ή επ’ ευκαιρία της Ενέργειας, θα τα επεξεργάζεται δε 



σύμφωνα με τις διατάξεις του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/679 και την εκάστοτε 
ισχύουσα νομοθεσία. 
Οι Συμμετέχοντες στην Ενέργεια αποδέχονται ότι τα δεδομένα τους προσωπικού 
χαρακτήρα που θα περιέλθουν νόμιμα στην Τράπεζα στο πλαίσιο και για το σκοπό 
συμμετοχής τους στην Ενέργεια θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας από 
την Τράπεζα κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο ενημερωτικό έντυπο 
«Ενημέρωση για την επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα», το οποίο 
είναι αναρτημένο εδώ, του οποίου δηλώνουν ότι έλαβαν γνώση και το οποίο 
αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Όρων. 
 

 
Οι Πελάτες, οι οποίοι δεν επιθυμούν να λάβουν μέρος στην Ενέργεια, μπορούν να 
το δηλώσουν στην Τράπεζα οποτεδήποτε έως τη λήξη της Ενέργειας, προφορικά 
μέσω της εξυπηρέτησης Πελατών στο τηλ. 2103288000. 
 

 
Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα να ανακαλέσει ή να ακυρώσει την Ενέργεια για 
σπουδαίο λόγο ή για λόγους ανωτέρας βίας, ή και να μεταβάλει οποιονδήποτε Όρο 
της Ενέργειας οποτεδήποτε, αφού δημοσιεύσει τις μεταβολές αυτές με κάθε 
πρόσφορο μέσο, περιλαμβανομένης και της ανακοίνωσης δια του έντυπου ή 
ηλεκτρονικού τύπου, εφόσον αυτό απαιτείται, κατά την εύλογη κρίση της. 
 

 
Σε κάθε τέτοια περίπτωση οι συμμετέχοντες στην Ενέργεια δεν αποκτούν για το 
λόγο αυτό κανένα δικαίωμα για αποζημίωση, ούτε έχουν κάποια άλλη αξίωση από 
την Τράπεζα. 
 

 
Η Τράπεζα ή οι Διευθυντές ή τα Στελέχη ή οι Υπάλληλοι αυτής δεν φέρουν καμία 
απολύτως ευθύνη για οποιοδήποτε νομικό ή πραγματικό ελάττωμα υπάρχει ή 
παρουσιαστεί στην Ενέργεια. 
 

 
Οι ανωτέρω Όροι διέπονται από το Ελληνικό Δίκαιο. 
 

 
Για κάθε διαφορά ήθελε ανακύψει ως προς την ερμηνεία ή την εφαρμογή των 
ανωτέρω Όρων, αρμόδια να επιληφθούν ορίζονται τα Δικαστήρια Αθηνών. 
 

http://www.piraeusbank.gr/%7E/media/Gr/Idiwtes/Files/gdpr/PB_Data_Privacy_Notice-GR.pdf

